

„Varaždinski Pentagon“ prvi od ukupno pet regionalnih centara civilne zaštite

15.12.2021.



U Županijskoj palači u Varaždinu održan je radni sastanak na temu gradnje regionalnog centra civilne zaštite, a kako je istaknuto u Varaždinu će se graditi prvi od ukupno pet regionalnih centara. Sastanku je uz župana Anđelka Stričaka, njegovu zamjenicu Silviju Zagorec, zamjenika gradonačelnika Varaždina Miroslava Markovića, načelnika Općine Gornji Kneginec Gorana Kaniškog, načelnika PU varaždinske Predraga Benčića, pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Mladena Jakopovića, Ivicu Matošića, pročelnika Područnog ureda civilne zaštite Varaždin, prisustvovao i ravnatelj Ravnateljstva civilne zaštite u Ministarstvu unutarnjih poslova dr. sc. Damir Trut.

Regionalni centar civilne zaštite gradit će se na prostoru iza tvrtke Solvis. Tamo će se osim određenih policijskih postaja i službi koje inače djeluju u gradu Varaždinu, smjestiti civilna zaštita, Vatrogasna zajednica Varaždinske županije, Crveni križ, HGSS, a dio će biti namijenjen Hitnoj medicinskoj pomoći.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak izrazio je zadovoljstvo gradnjom ovog centra.

– Danas smo održali sastanak s ravnateljem Civilne zaštite, gospodinom Trutom, zamjenikom gradonačelnika Varaždina gospodinom Markovićem, načelnikom Općine Kneginec gospodinom Kaniškim, kao i sa svim predstavnicima naših službi zaštite i spašavanja. Razgovaralo o izgradnji Regionalnog centra civilne zaštite, odnosno, ja bih to rekao, varaždinskim Pentagonom sigurnosti, zaštite i spašavanja. Kada tijekom iduće godine definiramo idejne rješenje, a smatram da je to izvedivo negdje do sredine godine, bit će jasno zbog čega sam naglasio Pentagon. Naime, na tu bismo lokaciju, osim određenih policijskih postaja i službi koje sada djeluju u gradu Varaždinu, smjestili civilnu zaštitu, županijske vatrogasce, Crveni križ, HGSS i jedan dio bio bi namijenjen za hitnu medicinsku pomoć jer sada vozilo hitne, tijekom turističke sezone, dežura doslovno na cesti blizu autoceste. Ovim pristupom smatram da sigurnost građana dižemo na jednu zaista zavidnu razinu, da će trebati vremena i strpljenja da sve to realiziramo, jer je put od ideje do realizacije podulji, ali sam siguran s obzirom na sve ono što sam čuo na sastanku, da ćemo uspjeti. Svi su zainteresirani da se toj izgradnji priđe i to veseli, a to je najbitnije. Između Grada Varaždina i Općine Kneginec nije bilo nikakvih prijedora – rekao je župan.

Miroslav Marković, zamjenik gradonačelnika Varaždina, dao je podršku ovom projektu.

– Na sastanku smo s ravnateljem Trutom i županom te načelnikom Općine Kneginec dogovorili sve najbitnije da se krene u ovaj projekt. Grad Varaždin će biti lokacija s Općinom u onom dijelu kod Plitvice i mi ćemo kao Grad napraviti sve da se projekt provede u najbržem roku. U proračunu smo predvidjeli sredstva za otkup zemljišta. Ovaj centar otvara nove prilike i daje novu dimenziju cijeloj ovoj regiji. Samim ovime pokazujemo da je Varaždinska županija i grad Varaždin stvarni centar sjevera, ali isto

tako niti jedna susjedna županija neće biti zakinuta i imat će vrhunsku uslugu kroz Regionalni centar – naznačio je Marković.

Načelnik Gornjeg Kneginca Goran Kaniški je rekao kako je lokacija vrlo prometna, atraktivna i kao Općina koja mnogo ulaže u gospodarstvo, načelnik dobro zna što o toj lokaciji govore pojedini gospodarstvenici.

– Svjesni smo važnosti ovakvog Centra ne samo za općinu Gornji Kneginec, nego i za šire gospodarstvo – zaključio je Goran Kaniški.

Ravnatelj dr.sc. Damir Trut je istaknuo kako se na samome sastanku raspravljalo o organizaciji i izgradnji te opremanju područnog centra civilne zaštite koji bi za područje ovih pet županija formirao snagu odgovora za sve velike nesreće i katastrofe.

– Cilj je objediniti na jednom prostoru sve žurne službe, sve informacije i svu potrebnu logistiku koja u takvim trenucima mora biti dostupna i mora biti najbliže približena onom prostoru na kojem se tako nešto i događa. S organizacijom ovog, ali isto tako i ostala četiri dodatna koja se razvijaju na teritoriju Republike Hrvatske, mi ćemo podići razinu organiziranosti sustava i bolji i kvalitetniji odgovor na sve velike nesreće i katastrofe, na sve one rizike koji su prepoznati danas, ali isto tako koji su kroz Strategiju upravljanja rizicima i kroz različite analize budućih događanja i aktivnosti prepoznati da će se isto tako događati na ovim našim prostorima, znači oni koje možda u prijašnje vrijeme mi nismo imali ni priliku proživljavati jer ubuduće moramo razmišljati o svemu tome. Klimatske promjene su nešto što je postalo stvarnost i samim klimatskim promjenama mijenjaju se kako prirodni rizici i njihov način djelovanja, tako i sve ono što bi trebalo biti u odgovoru na njih. Drago mi je što je Varaždinska županija zajedno sa svojim gradovima i općinama, na čelu sa županom Stričakom prepoznala sve ovo što je i potreba za ovaj prostor, ali i kvalitetu programa i projekata i rada MUP-a, Ravnateljstva civilne zaštite ili državne razine, čime bi i ovaj prostor postavili na višu razinu mogućnosti i odgovora. Siguran sam da ćemo zajedničkim trudom i zalaganjem doći do cilja – rekao je Damir Trut, ravnatelj Ravnateljstva civilne zaštite u Ministarstvu unutarnjih poslova.



